

*Иностранные Предприятия  
БЭЛТОН ТРЭЙДИНГ (АЗИЯ)  
в форме общества с ограниченной  
ответственностью*  
Республика Узбекистан  
г. Ташкент, Мирабадский район  
ул. Олтинкул, 26

---

Phone 71 120 00 48  
Fax 71 120 00 49  
№ 646  
«01» август 2023г

Для клиентов и партнеров компании AXELOT

Наша компания ИП ООО «Balton Trading (Asia)» является лидером в FMCG-секторе и первым национальным дистрибутором в Республике Узбекистан с 28-летним опытом успешной работы по импорту и дистрибуции потребительских товаров. Мы сотрудничаем с такими известными брендами как: Nestle, Colgate, «Олейна», «Идеал», «Щедрое Лето», Impra, «Коровка из Кореновки», Makfa .

Наша компания осуществляет прямое покрытие всех регионов Узбекистана, ежемесячно обрабатывая около 65 000 заказов и обслуживая около 17 000 торговых точек по различным каналам продаж. Кроме того мы начали предоставлять 3PL-услуги для различных клиентов.

С точки зрения складской логистики мы можем выделить нескольких бизнес-направлений: дистрибуция FMCG товаров (сухие продукты питания), предоставление 3PL-услуг компаниям с аналогичными FMCG-товарами, и предоставление 3PL-услуг компаниям с non-food товарами (в том числе крупная бытовая техника). Также к 2027 году мы планируем существенное увеличение товарооборота по двум направлениям: более чем в два раза для дистрибуции и 3PL-Nestle и более чем в 20 раз для 3PL-Zoodmall. Чтобы складская инфраструктура соответствовала планам развития компании, мы приобрели участок со старым зданием завода и приняли решение провести полную реконструкцию бывшего завода по производству подъемных кранов в современный и высокотехнологичный логистический центр класса А.

Наша компания много лет сотрудничает с AXELOT, поэтому, когда возникла необходимость в технологическом проектировании склада, мы обратились к специалистам AXELOT. В рамках проекта требовалось разработать схему и границы технологических зон склада, разработать и описать бизнес-процессы для дальнейшей автоматизации склада, а также оценить достаточность ранее спланированного оборудования и техники.

Итогом работы специалистов AXELOT стала разработка технологического проекта склада класса «А». Согласно планируемым показателям, будущий склад будет удовлетворять требованиям развития направлений бизнеса. Уже сейчас мы имеем четкое

понимание алгоритмов размещения, перемещения и отбора товаров, а также очередности и приоритетов этих операций. А применение автоматизированных систем управления складом и транспортом позволит обеспечить высокий уровень сервиса и сократить издержки на складскую и транспортную логистику.

Проектная команда AXELOT всегда была на связи, оперативно отвечала на все возникающие вопросы, организовывала регулярные и внеочередные созвоны, а на выходе мы получили структурированные документы, отчеты и презентации нашего совместного проекта.

Выражаем благодарность компании AXELOT за профессиональный взгляд и ответственный подход к решению поставленных задач во время работы над этим проектом.

Генеральный директор

Исмоилов Б.Н.

